

«ЖИВОЙ ГОРОД»

✔ На базе «Точка роста» советник директора по воспитанию Яруллина Г.И провела для учащихся 8-классов киноурок под названием «ЖИВОЙ ГОРОД». Это 43-й киноурок из проекта «О будущем», который знакомит школьников с ценностями, важными для личностного развития.

🎬 Сюжет киноурока разворачивается вокруг спора между учениками Ариной и Архипом о том, что такое счастье. В ходе событий мы видим, как поступки других ребят - Матвея, Гоши и Гены - раскрывают перед Ариной истинное значение счастья.

✔ Просмотр и обсуждение этого киноурока помогли ребятам глубже понять, что такое настоящее счастье, и задуматься над своими жизненными приоритетами. Ведь умение ставить высокие цели и стремиться к ним - важный навык для каждого молодого человека.

[#Минпросвещения](#) [#Росдетцентр](#) [#НавигаторыДетства](#) [#НавигаторыДетства16](#) [#ГодСемьи](#)
[#МинОбрНаукиРТ](#) [#КомандаВоспитанияРТ](#) [#Юнармия](#) [#ДобрыйТатарстан](#) [@moinrt16](#)
[#Киноуроки](#)

